

# 義工關愛一 天使同行



康復服務

Volunteers do not necessarily have the time; they just have the heart.  
- Elizabeth Andrew

在去年 12 月舉行的「天使同行 2021 聯合頒獎典禮」中，明愛家長資源中心義工——麥蔡業瑛女士 (Stella) 獲得「義工嘉許計劃——地區義工之最」殊榮，是服務時數最多的義工之一。



2019 年

為有特殊學習需要的青少年設計理財班，  
為他們日後的財務管理概念打好基礎



2019 年 12 月

協助明愛家長資源中心舉辦聖誕嘉年華，  
與有需要的家庭同樂

Stella 表示：「做義工從不望回報，感謝明愛家長資源中心提名我競逐獎項！」Stella 的丈夫曾對她說：「你做一日半日義工，回家可以休息，但家長須全天候照顧子女，年中無休。」因他這句話和家長的信賴，Stella 在明愛服務有特殊學習需要的孩子逾三十年。當年參加她理財班的孩子已長大成人，直至現在仍會跟她分享日常的大小事，亦緊記她的教誨，甚至反過來提醒她退休後要省錢。Stella 也非常感恩這份永不言休的工作充實了自己人生的下半場！



2021 年 10 月

在「健康生活 — 愛同行慈善義賣」  
中幫助明愛康復服務攤位進行義賣，  
讓更多社區人士了解及欣賞復康人士的專長



2021 年 12 月

出席「天使同行 2021 聯合頒獎典禮」，  
並與社署中西南及離島區福利專員甄麗明女士合照